



Tárgy: tájékoztatás

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Tájékoztatom, hogy területünkön ismét elszaporodtak az úgynevezett trükkös lopások, mely során az elkövetők idős személyeket keresnek fel illetve lopják el ezen személyek készpénzüket.

Az elkövetők felkeresik a főleg egyedül álló idős embereket azzal az indokkal, hogy valamelyik közüzemű cég munkatársai, túlfizetésük van, és hozták részükre a számla elszámoláskor megállapított túlfizetés összegét, mely általában 10.000 Ft. Azonban az elkövetőknél 20.000 Ft-os bankjegy van, ezért kérik a sértetteket, hogy váltsák fel a pénzt, adjanak nekik vissza. Mikor a felkeresett személy be megy a lakásába és az elrakott/eldugott pénze közül előveszi a visszajáró összeget, ezt az elkövető kifigyeli. A pénz átadását követően az elkövetők közül az egyik személy elvonja az idős személy/személyek figyelmét, kihívja a lakásból s ezt az időt kihasználva a másik személy visszamegy és az elrakott, eldugott összeget, készpénzt ellopja, majd sietve távoznak.

A fenti módszeren kívül, az elkövetők olyan indokkal is bemennek a portára, hogy fémhulladékot vásárolnának meg, a fizetéskor persze ebben az esetben is vissza kell adni a sértettnek. A módszer a továbbiakban ugyanaz, mint a fent leírtaknál.

Kérem, tájékoztassák a településen lakó idős személyeket, hogy a közüzemű cégek soha nem adnak vissza pénzt az ügyfélnek túlfizetés esetén, főleg nem küldenek ki munkatársat a pénz átadása végett. A következő számlán szokták jóvá írni a túlfizetéseket, esetleg postai úton juttatják vissza.

Továbbá, amennyiben közüzemű cégtől keresik fel őket, minden esetben kérjenek igazolványt. Ha valóban a közölt cég küldte ki az emberét, az minden esetben rendelkezik igazolvánnyal, melyet meg is fog mutatni a kérést követően. Ha azonban a továbbiakban is gyanús a személy, fel is hívhatják a közüzemi céget, ahol tájékoztatják az ügyfelet, hogy valóban küldtek-e ki a megadott címre munkatársat.

Amennyiben a gyanús személy nem tesz eleget a fenti felkérésnek, nem igazolja magát, semmiképpen sem engedjék be a portára, főleg ne a lakásba. Azonnal értesítsék a rendőrséget. Amennyiben gépkocsival jött az illető, írják fel annak rendszámát. Fontos lenne az elkövető felkutatása érdekében, hogy minél pontosabb személyleírást tudjanak adni az elkövetőkről.

Annak érdekében, hogy idegen személy ne tudjon bemenni az udvarra, a kertkaput minden esetben kulccsal zárják be!

Megelőzhető a trükkös lopás elkövetése azzal is, hogy figyelnek a szomszédokra, kik fordulnak meg nála valamint azzal is, ha nem tartanak otthon nagyobb összeget. Ezért a nyugdíj átvételét követően, gondoskodjanak arról, hogy a pénz senki számára ne legyen elérhető, ha van rá mód, bankba, postán helyezték el az összegeket.

Együttműködésüket előre is köszönöm!

Rudabánya, 2012. augusztus 31.

Tisztelettel:

Takács Viktor Dániel főny.
őrsparancsnok

